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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE JUNHO DE 2026 
 

Havendo número regimental e invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre os homens, 

dou por aberta a sessão. 

 

Solicito ao Secretário que faça a leitura do expediente. 
 

Passamos à Ordem do Dia: 
 
Em única discussão o Veto Total do Poder Executivo à Lei nº 2996/2026 que dispõe: “Institui, no 

âmbito do Município de Cordeiro, o Programa Municipal de Acompanhamento e Apoio às Mães de 

Pessoas com Deficiência, “Cuidando de quem cuida”, e dá outras providências.” 

Passamos a votação nominal 

 

FAVORÁVEIS CONTRÁRIOS 

(  ) André Lopes Joaquim (  ) André Lopes Joaquim 

(  ) Anisio Coelho Costa (  ) Anisio Coelho Costa 

(  ) John Vitor Ladeira Monnerat (  ) John Vitor Ladeira Monnerat 

(  ) Juarez Montechiare Folly (  ) Juarez Montechiare Folly 

(  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   (  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   

(  ) Márcio Pimentel Duarte (  ) Márcio Pimentel Duarte 

(  ) Matheus Mattos Tomaz (  ) Matheus Mattos Tomaz 

(  ) Ronaldo de Souza Rosa (  ) Ronaldo de Souza Rosa 

(  ) Suellen Fernandes De Paiva (  ) Suellen Fernandes De Paiva 

(  ) Vinicius Toledo Araújo (  ) Vinicius Toledo Araújo 

(  ) Washington da Silva Vianna (  ) Washington da Silva Vianna 

(Aprovado ou reprovado). 

 

Em única discussão o Veto Parcial do Poder Executivo à Lei nº 2997/2026 que dispõe: “Institui no 

Calendário Oficial do Município de Cordeiro o Congresso anual de Saúde Mental.” 

Passamos a votação nominal 

 

FAVORÁVEIS CONTRÁRIOS 

(  ) André Lopes Joaquim (  ) André Lopes Joaquim 

(  ) Anisio Coelho Costa (  ) Anisio Coelho Costa 

(  ) John Vitor Ladeira Monnerat (  ) John Vitor Ladeira Monnerat 

(  ) Juarez Montechiare Folly (  ) Juarez Montechiare Folly 

(  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   (  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   
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(  ) Márcio Pimentel Duarte (  ) Márcio Pimentel Duarte 

(  ) Matheus Mattos Tomaz (  ) Matheus Mattos Tomaz 

(  ) Ronaldo de Souza Rosa (  ) Ronaldo de Souza Rosa 

(  ) Suellen Fernandes De Paiva (  ) Suellen Fernandes De Paiva 

(  ) Vinicius Toledo Araújo (  ) Vinicius Toledo Araújo 

(  ) Washington da Silva Vianna (  ) Washington da Silva Vianna 

(Aprovado ou reprovado). 

 

Em única discussão o Veto Total do Poder Executivo à Lei nº 2998/2026 que dispõe: “Dispõe sobre 

o direito do consumidor de receber gratuitamente produto dentro do prazo de validade ao constatar 

a exposição à venda de item vencido em estabelecimento comerciais no município de Cordeiro e 

dá outras providências.” 

Passamos a votação nominal 

 

FAVORÁVEIS CONTRÁRIOS 

(  ) André Lopes Joaquim (  ) André Lopes Joaquim 

(  ) Anisio Coelho Costa (  ) Anisio Coelho Costa 

(  ) John Vitor Ladeira Monnerat (  ) John Vitor Ladeira Monnerat 

(  ) Juarez Montechiare Folly (  ) Juarez Montechiare Folly 

(  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   (  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   

(  ) Márcio Pimentel Duarte (  ) Márcio Pimentel Duarte 

(  ) Matheus Mattos Tomaz (  ) Matheus Mattos Tomaz 

(  ) Ronaldo de Souza Rosa (  ) Ronaldo de Souza Rosa 

(  ) Suellen Fernandes De Paiva (  ) Suellen Fernandes De Paiva 

(  ) Vinicius Toledo Araújo (  ) Vinicius Toledo Araújo 

(  ) Washington da Silva Vianna (  ) Washington da Silva Vianna 

(Aprovado ou reprovado). 

 
Em única discussão os pareceres e os Projetos de Resolução nº 02, 06,09, 11, 14, 15 e 18/2026 
de autoria, respectivamente, dos Vereadores Luiz Gustavo Pinto da Silva, Márcio Pimentel Duarte, 
Juninho da Santa Clara, Matheus Mattos Tomaz, Washington da Silva Vianna, Anisio Coelho Costa 
e André Lopes Joaquim, que dispõem sobre: Concede título de cidadão cordeirense, conforme: 
 

Vereador Autor Agraciado  

Luiz Gustavo Pinto da Silva Bianca Mara Cruz Pacheco 

Márcio Pimentel Duarte Rosemberg Reis de Oliveira 

Juninho da Santa Clara Paulo Cesar de Souza Paixão 

Matheus Mattos Tomaz Ricardo Martins David 
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Washington da Silva Vianna Deputado Estadual Giovani Leite de Abreu 

Anísio Coelho Costa Rosaly Viviane Bianco Delduque 

André Lopes Joaquim Paulo Cesar Ventura Meireles 

 

Passamos à votação nominal: 

 

FAVORÁVEIS CONTRÁRIOS 

(  ) André Lopes Joaquim (  ) André Lopes Joaquim 

(  ) Anisio Coelho Costa (  ) Anisio Coelho Costa 

(  ) John Vitor Ladeira Monnerat (  ) John Vitor Ladeira Monnerat 

(  ) Juarez Montechiare Folly (  ) Juarez Montechiare Folly 

(  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   (  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   

(  ) Márcio Pimentel Duarte (  ) Márcio Pimentel Duarte 

(  ) Matheus Mattos Tomaz (  ) Matheus Mattos Tomaz 

(  ) Ronaldo de Souza Rosa (  ) Ronaldo de Souza Rosa 

(  ) Suellen Fernandes De Paiva (  ) Suellen Fernandes De Paiva 

(  ) Vinicius Toledo Araújo (  ) Vinicius Toledo Araújo 

(  ) Washington da Silva Vianna (  ) Washington da Silva Vianna 

(Aprovado ou reprovado). 
 

Em única discussão o parecer e o Projeto de Resolução nº 13/2026 de autoria do Vereador Anísio 
Coelho Costa, que dispõem sobre: Concede Medalha Professor Pedro Américo da Silva à 
Professora Roberta Maria Nicolau Cavalheiro.”. 
 

Passamos à votação nominal: 

 

FAVORÁVEIS CONTRÁRIOS 

(  ) André Lopes Joaquim (  ) André Lopes Joaquim 

(  ) Anisio Coelho Costa (  ) Anisio Coelho Costa 

(  ) John Vitor Ladeira Monnerat (  ) John Vitor Ladeira Monnerat 

(  ) Juarez Montechiare Folly (  ) Juarez Montechiare Folly 

(  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   (  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   

(  ) Márcio Pimentel Duarte (  ) Márcio Pimentel Duarte 

(  ) Matheus Mattos Tomaz (  ) Matheus Mattos Tomaz 

(  ) Ronaldo de Souza Rosa (  ) Ronaldo de Souza Rosa 

(  ) Suellen Fernandes De Paiva (  ) Suellen Fernandes De Paiva 

(  ) Vinicius Toledo Araújo (  ) Vinicius Toledo Araújo 

(  ) Washington da Silva Vianna (  ) Washington da Silva Vianna 
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(Aprovado ou reprovado). 
 

Em única discussão os pareceres e os Projetos de Resolução nº 10 e 12/2026 de autoria, 
respectivamente, dos Vereadores Juninho da Santa Clara e Anísio Coelho Costa, que dispõem 
sobre: Concede Medalha Mérito Agrícola, conforme: 
 

Vereador Autor Agraciado  

Juninho da Santa Clara Mário de Oliveira Silva 

Anísio Coelho Costa Gabriel Guimarães Ribeiro 

 

Passamos à votação nominal: 

 

FAVORÁVEIS CONTRÁRIOS 

(  ) André Lopes Joaquim (  ) André Lopes Joaquim 

(  ) Anisio Coelho Costa (  ) Anisio Coelho Costa 

(  ) John Vitor Ladeira Monnerat (  ) John Vitor Ladeira Monnerat 

(  ) Juarez Montechiare Folly (  ) Juarez Montechiare Folly 

(  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   (  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   

(  ) Márcio Pimentel Duarte (  ) Márcio Pimentel Duarte 

(  ) Matheus Mattos Tomaz (  ) Matheus Mattos Tomaz 

(  ) Ronaldo de Souza Rosa (  ) Ronaldo de Souza Rosa 

(  ) Suellen Fernandes De Paiva (  ) Suellen Fernandes De Paiva 

(  ) Vinicius Toledo Araújo (  ) Vinicius Toledo Araújo 

(  ) Washington da Silva Vianna (  ) Washington da Silva Vianna 

(Aprovado ou reprovado). 
 
Em única discussão os pareceres e os Projetos de Resolução nº 16 e 17/2026 de autoria, 
respectivamente, dos Vereadores Anísio Coelho Costa e Matheus Mattos Thomas, que dispõem 
sobre: Medalha Edgar Rodrigues Lutterbach, conforme: 
 

Vereador Autor Agraciado  

Anísio Coelho Costa Rosane Montechiari Pereira 

Matheus Mattos Thomas RR Refrigeração e Engenharia Ltda 

 

Passamos à votação nominal: 

 

FAVORÁVEIS CONTRÁRIOS 

(  ) André Lopes Joaquim (  ) André Lopes Joaquim 

(  ) Anisio Coelho Costa (  ) Anisio Coelho Costa 
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(  ) John Vitor Ladeira Monnerat (  ) John Vitor Ladeira Monnerat 

(  ) Juarez Montechiare Folly (  ) Juarez Montechiare Folly 

(  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   (  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   

(  ) Márcio Pimentel Duarte (  ) Márcio Pimentel Duarte 

(  ) Matheus Mattos Tomaz (  ) Matheus Mattos Tomaz 

(  ) Ronaldo de Souza Rosa (  ) Ronaldo de Souza Rosa 

(  ) Suellen Fernandes De Paiva (  ) Suellen Fernandes De Paiva 

(  ) Vinicius Toledo Araújo (  ) Vinicius Toledo Araújo 

(  ) Washington da Silva Vianna (  ) Washington da Silva Vianna 

(Aprovado ou reprovado). 
 
Em única discussão o parecer e o Projeto de Resolução nº 19/2026 de autoria da Vereadora 
Suellen Fernandes d e Paiva, que dispõem sobre: Concede Medalha Esportiva Professor Alcimar 
Sarruf Bittencourt ao Sr Israel Latini Salgado Felix. 
 

Passamos à votação nominal: 

 

FAVORÁVEIS CONTRÁRIOS 

(  ) André Lopes Joaquim (  ) André Lopes Joaquim 

(  ) Anisio Coelho Costa (  ) Anisio Coelho Costa 

(  ) John Vitor Ladeira Monnerat (  ) John Vitor Ladeira Monnerat 

(  ) Juarez Montechiare Folly (  ) Juarez Montechiare Folly 

(  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   (  ) Luiz Gustavo Pinto da Silva   

(  ) Márcio Pimentel Duarte (  ) Márcio Pimentel Duarte 

(  ) Matheus Mattos Tomaz (  ) Matheus Mattos Tomaz 

(  ) Ronaldo de Souza Rosa (  ) Ronaldo de Souza Rosa 

(  ) Suellen Fernandes De Paiva (  ) Suellen Fernandes De Paiva 

(  ) Vinicius Toledo Araújo (  ) Vinicius Toledo Araújo 

(  ) Washington da Silva Vianna (  ) Washington da Silva Vianna 

(Aprovado ou reprovado). 
 
Em única discussão o Requerimento 21/2026 de autoria da Vereadora Suellen Fernandes de Paiva. 
Não havendo quem queira discutir, em única votação, os vereadores que aprovam permaneçam 
como estão. 
(Aprovado ou reprovado). 
 

Em única discussão os Requerimentos 22 e 23/2026 de autoria do Vereador Márcio Pimentel 
Duarte. Não havendo quem queira discutir, em única votação, os vereadores que aprovam 
permaneçam como estão. 
(Aprovado ou reprovado). 
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Em única discussão os Requerimentos 24 e 25/2026 de autoria do Vereador Juarez Montechiare 
Folly. Não havendo quem queira discutir, em única votação, os vereadores que aprovam 
permaneçam como estão. 
(Aprovado ou reprovado). 
 
Em única discussão o Requerimento 26/2026 de autoria do Vereador André Lopes Joaquim. Não 
havendo quem queira discutir, em única votação, os vereadores que aprovam permaneçam como 
estão. 
(Aprovado ou reprovado). 
 
Em única discussão os Requerimentos 27 e 28/2026 de autoria do Vereador John Vitor Ladeira 
Monnerat. Não havendo quem queira discutir, em única votação, os vereadores que aprovam 
permaneçam como estão. 
(Aprovado ou reprovado). 
 
 
 
Ficam convocados os senhores vereadores para a sessão ordinária a realizar-se no dia 29 de 

junho de 2026, às 18 horas. 

 

Nada mais havendo a tratar dou por encerrada a sessão.  


